

# РІО

Закарпатська Народна Газета

рекомендована роздрібна ціна 10,00 грн.

## Прохолодніше

Майже протягом всього наступного тижня температура вдень не піднімається вище 10-ти градусів тепла, а вночі температура місцями падатиме до нуля і трохи нижче. Магнітні збурення очікуються 25—27 березня та 1 квітня.

Більше про погоду та її вплив на здоров'я читайте на стор. 11.



26 березня о 3-й годині ранку стрілку годинника слід перевести на годину вперед — на 4.00.



## «Доміон» запрошує

Запрошуємо на перегляд фільмів: «Мавка. Лісова пісня», «65», «Підземелля і дракони: Честь злодіїв», «Діти кукурудзи», «Крик VI».



# Міжнародний злочинець



Цього тижня сталася подія, яка вже повністю доводить, що російський диктатор путін є злочинцем.

Ще дуже багато країн, навіть таких, що засуджують російське вторгнення в Україну, не голосують за визнання росії державою-спонсором тероризму. Але днями Міжнародний кримінальний суд визнав кремлівського тирана злочинцем і видав ордери на арешт путіну та російському омбудсмену. При цьому звинувачують путіна не в тому, що він затіяв війну, яка забирає життя тисяч невинних людей, а за те, що він давав команду на насильне вивезення із України дітей.

Звичайно, що в росії рішення про ордер на арешт путіна сприймають із сарказмом. Більше того, пропагандисти кричать, що як лише хтось посміє арештувати путіна, то

в ту країну відразу ж полетить ядерна ракета.

Санкції Міжнародного кримінального суду регламентуються Римським статутом. Станом на 2013 рік Римський статут ратифікували 122 держави світу.

Серед 193 держав-членів ООН його ратифікувала лише 121 держава (острови Кука не є членами ООН), 31 — підписали, але не ратифікували, а 41 — взагалі не підписали.

34 держави-учасниці МКС відносяться до африканських країн, 18 — до азійських держав, 18 — є представниками від Східної Європи, 27 — від Латинської Америки та Карибського басейну і 25 — від Західної Європи та інших держав.

Якщо путін надумає відвідати одну з цих країн, які ратифікували Римський статут, то в тій країні його повинні арештувати і віддати під міжнародний трибунал.

Ну і ще одна деталь. Міжнародний кримінальний суд звернеться до Інтерполу щодо

розшуку та затримання путіна.

Деякі експерти кажуть, що обвинувачення щодо насильного вивезення українських дітей до росії доволі несерйозні у плані доказовості. Навряд чи вдасться напругу довести, що саме диктатор путін безпосередньо давав наказ на вивезення дітей. Однак, тут мова йде про те, що часто серйозних злочинців арештували за якісь дрібниці, а під час слідства на них вшали й інші звинувачення.

Так буде і з путіном. Він розпочав війну, через нього проливається кров невинних людей. Цього тижня ми стали свідками чергових актів терору з боку росіян проти мирних українців. Ракетами обстріляли гуртожиток на Київщині та житлові багатоповерхівки у Запоріжжі. Загинули люди. Поруч не було жодного військового об'єкта. Тобто, ракетами навмисно вбивали цивільних громадян. За це особисто путін повинен нести відповідальність, бо саме він затіяв цю війну. І кара буде обов'язково.

## Чому правоохоронці прикривають коньячного барона

Закарпатські правоохоронці постійно рапортують, що вилучають колаборантів, які служать росії. Мовляв, вони виправдовують агресію росії. І роблять це в соцмережах.

Новий прокурор Закарпаття нещодавно оголосив, що одним із своїх завдань бачить боротьбу з колаборантами. Але це лише заяви. Ми свого часу опублікували фото директора Ужгородського коньячного заводу Володимира Гісема на фоні портрета путіна. Ми навіть зробили інформаційний запит з цього приводу до СБУ, але отримали занадто завуальовану відповідь. У листі-відповіді СБУ зазначалося, що фото було зроблено до війни. А згодом сайт, на якому було це фото, взагалі зник. Не без впливу коньячного барона.

Потім ми звернули увагу правоохоронців на кілька інтерв'ю того самого Володимира Гісема російським журналам. У цих інтерв'ю він розповідав російським журналістам, що росія вже виграла третю світову війну, а путін та медведев — це як рятівники Мінін та Пожарський.

Ці сайти ще є, скрині також є. Більше того, у Володимира Гісема потрібно пошукати російський паспорт, бо він був генеральним директором закритого акціонерного товариства «Северное сияние» на Камчатці в росії.

ЗАО "СЕВЕРНОЕ СИАНИЕ"	
Непубличное акционерное общество «СЕВЕРНОЕ СИАНИЕ»	
Юридический адрес 688863, КРАЙ КАМЧАТСКИЙ, Р-Н ПЕНЖИНСКИЙ, С МАНИЛЫ, УЛ. КООПЕРАТИВНАЯ, Б/Н	
Дата регистрации 25.03.2013	
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР Гисем Владимир Васильевич	
ИНН 8204007658 ОГРН 1134177000627 КПП 820401001	
Основной вид деятельности 13.20.41	
УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ 100000	

Але нашим правоохоронцям навряд чи є до цього діло. У прокуратурі вже роками лежать справи, у яких фігурує коньячний барон, але вони не розслідуються.

У зв'язку з бездіяльністю Закарпатської прокуратури та інших правоохоронних органів щодо розслідування цих справ є привід звернутися до РНБО та ДБР, бо такі дії закарпатських правоохоронців можуть шкодити інтересам держави.



# КРЕДИТИ

для фізичних осіб та бізнесу  
від 5 000 грн до 300 000 грн за 1 годину!  
Тел. 050-374-68-83





## ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір отримати дозвіл на викиди

назва об'єкта ПрАТ «Сентравіс Продакшн Юкрейн»

назва виробничого майданчика – цех по виробництву трубної продукції

Адреса: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Гагаріна, 30

ідентифікаційний номер субєкта господарювання: 30926946

назва виду економічної діяльності КВЕД:24.20 Виробництво труб, порожнистих профілів і фітингів зі сталі..

На виробництві наявні стан холодної прокатки труб №10 (джерело викиду №1), стан холодної прокатки труб №23 (джерело викиду №2), безцентровошліфувальний верстат (джерело викиду №3), шліфування труб (джерело №4), порізка труб (джерело №5), циркуляційна ванна (джерело №6) та зварювальний пост (джерело №7).

При роботі устаткування в атмосферне повітря будуть викидатися шкідливі речовини: (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, натрію гідроксид, натрію ортофосфат, масло мінеральне, марганцю діоксид, заліза оксид), що мають незначний вплив на навколишнє середовище і становлять в сумі 2,126 т/рік.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін до Закарпатської обласної військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, тел.: (0312) 69-61-00, 69-60-80: факс: (0312) 261-23-99, e-mail: admin@carpathia.gov.ua.